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ISW: Збройні сили відновили позиції біля Курахового, а ворог просунувся на 4 напрямках фронту

Українські сили оборони відновили втрачені раніше позиції біля Курахового. Водночас
зафіксовано просування російських окупантів поблизу Куп’янська, Сватового,
Покровська та Вугледара.

Це повідомляється з посиланням на звіт американського Інституту вивчення
війни (ISW), оприлюднений 1 листопада.

Російські війська нещодавно провели дві механізовані контратаки, що призвели до
незначного просування у районі "українського плацдарму" в Курській області.

Опубліковані 30 жовтня геолокаційні кадри показали, що ЗСУ відбивають атаку
російського механізованого взводу на захід від Погребків, що свідчить про незначне
просування путінських військ у цьому районі, згідно з повідомленням у звіті.

Додаткові геолокаційні відео 31 жовтня показали, що частина російських військ
почала контратаку на схід від Любимівки, і вони просунулися в цьому районі.

Один російський "воєнкор" стверджував, що їхні підрозділи захопили Любимівку,
хоча інші блогери зазначають, що бої в цьому районі тривають, і що ЗСУ утримують
обмежені позиції поблизу Любимівки та на південь від Ольговки.

Російські та українські війська продовжують бойові дії поблизу Нового Путі,
Дар’їного, Мартинівки, Новоіванівки, Зеленого Шляху та Плехового.

Повідомляється, що російське військове керівництво віддало наказ своїм військам
розпочати фронтальний наступ на Курському напрямку, що призвело до значних
втрат.

27 жовтня семеро військовослужбовців 382-го морського піхотного батальйону РФ
звернулись у відеозверненні зі звинуваченням російського військового
командування в проведенні такого наступу батальйону в Курській області.

Ці російські військовослужбовці заявили, що не повернуться на передову,
підкресливши, що батальйон втратив у бою 2 з 4 штурмових груп.

Схід України. Операція РФ №1 - Харківська область

Російські загарбники продовжували обмежені наступальні операції на півночі
Харківської області поблизу Вовчанська 30 і 31 жовтня, проте не просунулися.

Речник бригади ЗСУ, яка діє на Харківському напрямку, зазначив 31 жовтня, що
українські сили успішно тримають оборону від обстрілів піхоти РФ на цьому
напрямку, та російські війська використовують мотоцикли, багі, всюдиходи
(квадроцикли) та інші неброньовані транспортні засоби для проведення атак.

Російський "воєнкор" повідомляв, що ЗСУ контратакують поблизу Глибокого.

Операція РФ №2 - Луганська область

Російські окупанти нещодавно просунулися на південний схід від Куп’янська та на
захід від Сватового.

Геолокаційні кадри, опубліковані 31 жовтня, демонструють, що війська РФ
просунулися на захід від Стельмахівки. Інші геолокаційні кадри від 31 жовтня
свідчать, що росіяни нещодавно просунулися в північну частину Кругляківки,
ймовірно, окупувавши населений пункт.

30 і 31 жовтня російські "воєнкори" повідомляли, що їхні війська просунулися на
захід від Стельмахівки та вийшли на адмінмежу Луганської області, але ISW не зміг
підтвердити ці заяви.

30 і 31 жовтня російські джерела стверджували, що війська РФ просунулися на північ
від Куп’янська в районі Синьківки на глибину 500 метрів, поблизу Петропавлівки, на
Колісниківку, біля Першотравневого та на північну околицю Тернів і готуються
наступати на південь до н.п. Загризове.

Проте експерти ISW не знайшли доказів, які підтверджують ці твердження.

У Генштабі ЗСУ повідомили, що окупанти продовжили наступ в районі Кіндрашівки,
біля Синьківки, Петропавлівки, Першотравневого, Піщаного, Колісниківки,
Кругляківки, Загризового, Берестового, Катеринівки, Богуславки, Лозової, Степової
Новоселівки, Вишневого, Зеленого Гаю, Дружелюбівки та Греківки, біля Тернів,
Зарічного та в районі Серебрянського лісництва.

31 жовтня російський блогер заявив, що війська РФ невдовзі очікують контрудару з
боку ЗСУ на Куп’янському напрямку.

Операція РФ №3 - Донецька область

30 і 31 жовтня російські окупанти продовжили наступальні дії на північний схід від
Сіверська в районі Білогорівки та на схід від Сіверська в районі
Верхньокам’янського, але не просунулися.

Російські війська активно наступали в районі Часового Яру, в тому числі в
мікрорайоні Жовтневий у східній частині міста, але зазнали невдачі.

Російські "воєнкори" стверджували, що путінські війська просувалися по трасі Т0504
Бахмут-Костянтинівка на південь від м. Часів Яр і за 2 км на схід від Ступочок, проте
ISW не підтвердили ці заяви.

Речник бригади ЗСУ, яка діяла поблизу Часового Яру, зазначив 31 жовтня, що
невеликі російські піхотні групи іноді перетинають канал Сіверський Донець -
Донбас, але зазнають непрогресивності через удари ЗСУ.

Російський блогер зазначив, що дощова погода під Часовим Яром перетворила
землю на "непрохідну багнюку".

31 жовтня російські загарбники продовжили наступ у районі Торецька, але не
просунулися.

31 жовтня речниця Луганського угрупування військ ЗС,У майор Анастасія
Бобовнікова повідомила, що окупанти знизили темпи штурму Торецька, але не
зменшили використання артилерії та авіації для ударів.

Бобовнікова наголосила, що авіаудари російських сил є неточними, і вони іноді
завдають "дружнього вогню".

Російські війська незначно просунулися на схід і південний схід від Покровська.
Геолокаційні кадри від 31 жовтня показують, що окупанти просунулися на південь від
Новоторецького і на північний захід від Селидового.

Російські загарбники продовжили активізуватися в районі Миролюбівки, Мирнограда
та Променя, у напрямку Новоолексіївки та Григорівки, біля Лисівки, Сухого Яру,
Новогродівки, Вишневого, Крутого Яру, Миколаївки та Селидового.

Речник бригади ЗСУ повідомив, що окупанти почали використовувати багі для
перевезення піхоти для штурму, й російські підрозділи діють у зоні відповідальності
бригади.

Голова Покровської міської військової адміністрації Сергій Добряк повідомив, що
влада блокує певні райони міста з метою підготовки оборони, зазначивши, що ЗСУ з
2022 року будують ешелоновану оборону в Покровську.

Українські захисники та російські окупанти нещодавно просунулися на північний
схід та південний схід від Курахового.

Геолокаційні кадри, опубліковані 31 жовтня, показують, що ЗСУ відновили позиції у
лісовій місцевості на південь від Побєди (південний схід від Курахового).

Додаткові геолокаційні кадри від 31 жовтня вказують на те, що російські військові
підрозділи просунулися до південно-західних адміністративних меж Курахівки і,
ймовірно, окупували населений пункт.

Російські "воєнкори" стверджують, що війська РФ нібито також захопили Вовченку
(південний захід від Кураховки), хоча блогер, пов’язаний з Кремлем, наголошував, що
ЗСУ утримують позиції у населеному пункті.

Російські "воєнкори" також стверджують, що бронетанкова штурмова група РФ
захопила позиції на окраїні Курахового та просунулася в районі Новодмитрівки,
Кремінної Балки та Вознесенки, на південний захід від Гірника, на захід від
Олександрополя та на захід від Побєди.

Проте експерти ISW не знайшли підтвердження цих заяв.

Російські війська продовжили наступальні дії в районі Новоселидівки,
Новодмитрівки, Кремінної Балки та Іллінця, поблизу Курахівки, Вознесенки, Острівки,
Гострого та Максимільянівки 30 і 31 жовтня.

Російські загарбники, ймовірно, окупували Новоукраїнку (на північний захід від
Вугледара). Геолокаційні кадри, опубліковані 31 жовтня, свідчать, що нещодавно
російські підрозділи просунулися у центральній частині Новоукраїнки і, ймовірно,
захопили село, зафіксовано у звіті.

Російські джерела ISW, включаючи Міноборони РФ, повідомляли, що путінські війська
захопили Ясну Поляну, і просунулися на північ від Богоявленки.

Російський "воєнкор" також стверджував, що війська РФ просунулися в Трудове (на
північ від Богоявленки). Однак ISW не знайшов підтвердження цих тверджень.

Російські сили наступали в регіоні Катеринівки, Єлизаветівки, Дальнього та
Антонівки, поблизу Богоявленки, Новоукраїнки, Трудового і Максимівки 30 і 31
жовтня.

Ні українські, ні російські джерела ISW не повідомляли про бойові дії у районі
адмінкордону Донецької та Запорізької областей 30 та 31 жовтня.

"Південна вісь"

Російські окупанти продовжували наступати у західній частині Запорізької області 30
і 31 жовтня, проте не досягли жодних підтверджених успіхів.

Війська РФ наступали на північний схід від Роботиного поблизу Чарівного та на
північ від Роботиного поблизу Новоданилівки.

Окупаційна "влада" Бердянська та українські джерела повідомили, що 31 жовтня
безпілотники ЗСУ завдали удару по порту Бердянська, пошкодивши навколишні
будівлі.

Генштаб ЗСУ повідомив, що 31 жовтня російські загарбники продовжили атаки на
Дніпровському (Херсонському) напрямку, ймовірно, в лівобережній частині
Херсонської області та на островах у дельті Дніпра, зазначено у звіті.

Теги: Нападение России на УкраинуНападение России на Украину Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну боевые действиябоевые действия фронтфронт ВойнаВойна ВійнаВійна ЗСУЗСУ ВСУВСУ

Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Історик Данило Яневський закликав
«забути Бандеру» та назвав його
історією лише західних областей 

Павло Дуров оголосив про
ребрендинг криптовалюти TON у
GRAM 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

ISW: Збройні сили відновили позиції біля Курахового, а ворогISW: Збройні сили відновили позиції біля Курахового, а ворог
просунувся на 4 напрямках фронтупросунувся на 4 напрямках фронту
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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